


ВОЈНА ТЕХНИКА

МЛАЗНИ БОРБЕНИ 
АВИОНИ

Д. Цветковић

Броширано, ф. 17×24 
514 стр. 
шифра: 111293 
цена: 1.540,00 
са попустом: 924,00

ПОВРШИНСКО 
РАКЕТНО НАОРУЖАЊЕ

Д. Цветковић

Броширано 
ф. 17×24, 350 стр. 
шифра: 111252 
цена: 550,00 
са попустом: 330,00

204. ЛОВАЧКИ 
АВИЈАЦИЈСКИ ПУК  
(II доп. изд.)
 
Група аутора

Тврди повез
ф. 24×29, 184 стр. 
шифра: 111255 
цена: 1.320,00 
са попустом: 924,00

ВИШЕНАМЕНСКИ 
БОРБЕНИ АВИОНИ

С. Влачић

Тврди повез
ф. 23×29, 264 стр.
шифра: 111269
цена: 2.200,00
са попустом: 1.320,00

БОРБЕНИ 
ХЕЛИКОПТЕРИ

Д. Цветковић

Броширано
ф. 17×24, 304 стр.
шифра: 111276
цена: 990,00
са попустом: 594,00

ОРАО – ПОГЛЕД ИЗ 
ЈУГОСЛОВЕНСКОГ УГЛА

А. Радић

Броширано
ф. 21×29, 334 стр.
шифра: 111267
цена: 2.750,00
са попустом: 1.650,00

РАКЕТНИ СИСТЕМИ 
У ОДБРАНИ МАЛИХ 
ДРЖАВА
М. Гордић
И. Петровић 

Броширано, ф. 17×24
204 стр.
шифра: 111310
цена: 1.100,00
са попустом: 770,00

Из чињенице да јединице опремљене ракетним 
системима за противваздухопловна дејства 
своју улогу пре свега остварују кроз реализацију 
задатака у операцијама војске у миру, ванредном 
стању и рату, проистиче и њихов значај у систему 
одбране држава. Тај значај потврђују и искуства 
оружаних сукоба вођених претходних деценија, 
која указују на чињеницу да неспособност 
противваздухопловне одбране да се супротстави 
нападима из ваздуха води брзом поразу 
оружаних снага у целини. 



ЕДИЦИЈА НАОРУЖАЊЕ ДРУГОГ 
СВЕТСКОГ РАТА
Д. Нешић

• КЊИГА 1 – НЕМАЧКА, ТЕНКОВИ И 
ОКЛОПНА ВОЗИЛА (РАТНА МОРНАРИЦА)

• КЊИГА 2 – НЕМАЧКА, РАТНО 
ВАЗДУХОПЛОВСТВО

• КЊИГА 3 – ЈАПАН
Тврди повез
ф. 20×29, 240 стр. 
шифра: 111050 
цена: 1.320,00 
са попустом: 1.056,00

• КЊИГА 4 – ИТАЛИЈА
Тврди повез
ф. 20×29, 160 стр.
шифра: 111052
цена: 1.320,00 
са попустом: 1.056,00

• КЊИГА 5 – САД
Тврди повез 
ф. 20×29, 364 стр.
шифра: 111057 
цена: 1.650,00 
са попустом: 1.320,00

• КЊИГА 6 – ВЕЛИКА 
БРИТАНИЈА
Тврди повез, 
ф. 20×29, 358 стр.
шифра: 111062
цена: 1.650,00 
са попустом: 1.320,00

• КЊИГА 7 – СССР
Тврди повез, 
ф. 20×29, 248 стр.
шифра: 111067 
цена: 1.320,00 
са попустом: 1.056,00

• КЊИГА 8 – ФРАНЦУСКА
Тврди повез, 
ф. 20×29, 180 стр.
шифра: 111068
цена: 1.320,00 
са попустом: 1.056,00

ИЗВИЂАЧИ 
ЈУГОСЛОВЕНСКОГ 
РАТНОГ 
ВАЗДУХОПЛОВСТВА
Б. Димитријевић

Тврди повез
ф. 22×30, 172 стр.
шифра: 111251 
цена: 1.430,00 
са попустом: 1.001,00

ВОЈНА ТЕХНИКА

МИНЕ
В. Радић

Тврди повез 
ф. 20×29 
696 стр. 
шифра: 111043
цена: 880,00 

НАОРУЖАЊЕ КОПНЕНЕ 
ВОЈСКЕ

С. Арсић
Тврди повез 
ф. 24×34, 162 стр. 
шифра: 110939 
цена: 550,00 

ВОЈНИ ХЕЛИКОПТЕРИ 
СВЕТА
С. Арсић

Броширано, 
ф. 14×20, 132 стр. 
шифра: 111032
цена: 275,00 

САВРЕМЕНИ ВОЈНИ 
АВИОНИ

С. Арсић
Броширано, 
ф. 14×20, 168 стр. 
шифра: 111055
цена: 440,00 

ЕДИЦИЈА НАОРУЖАЊЕ ДРУГОГ 

Д. Нешић

• КЊИГА 1 – НЕМАЧКА, ТЕНКОВИ И 
ОКЛОПНА ВОЗИЛА (РАТНА МОРНАРИЦА)

• КЊИГА 2 – НЕМАЧКА, РАТНО 
ВАЗДУХОПЛОВСТВО

• КЊИГА 3 – ЈАПАН



ВАЗДУХОПЛОВНО 
БОМБАРДЕРСКО 
НАОРУЖАЊЕ
Д. Цветковић

Броширано 
ф. 17×24, 314 стр.
шифра: 111073 
цена: 440,00 

ВАЗДУХОПЛОВНО РАКЕТНО 
НАОРУЖАЊЕ
Д. Цветковић

Броширано 
ф. 17×24, 400 стр.
шифра: 111048
цена: 440,00 

ВАЗДУШНА МОЋ 
АМЕРИКЕ
А. Радић

Тврди повез 
ф. 17×24, 272 стр.
шифра: 111010 
цена: 440,00 

НЕСМРТОНОСНО
ОРУЖЈЕ
Д. Субошић

Броширано,  
ф. 17×24, 272 стр. 
шифра: 310139
цена: 330,00 

ОКЛОПНИ ТРАНСПОРТЕРИ  
1945–2005.
М. Ђорђевић, С. Арсић

Тврди повез,  
ф. 24×34, 432 стр. 
шифра: 110849
цена: 1.100,00 
са попустом: 880,00

ВОЈНА ТЕХНИКА

ЗБОРНИК РАДОВА 
„ВОЈНА ПРОФЕСИЈА 
У СРБИЈИ – СТАЊЕ 
И ПЕРСПЕКТИВЕ“
Група аутора

Броширано 
ф. 17×24, 396 стр.
шифра: 111226 
цена: 440,00

ЗБОРНИК РАДОВА О 
ЈОВАНУ ЦВИЈИЋУ
Група аутора

Броширано 
ф. 17×24, 300 стр.
шифра: 310138 
цена: 220,00 

ЗБОРНИК РАДОВА 
„СРБИЈА У 
САВРЕМЕНОМ 
ГЕОСТРАТЕШКОМ 
ОКРУЖЕЊУ“
Група аутора

Броширано 
ф. 17×24, 466 стр.
шифра: 111231
цена: 440,00

ЗБОРНИЦИ

ВАЗДУХОПЛОВСТВО И 
ПРОТИВВАЗДУХОПЛОВНА 
ОДБРАНА ВОЈСКЕ СРБИЈЕ
А. Радић

Броширано
ф. 17×24, 100 стр.
шифра: 111268
цена: 220,00



ПРИРУЧНИК ИЗ МЕЂУНАРОДНОГ 
ХУМАНИТАРНОГ ПРАВА У ВОЈСЦИ 
СРБИЈЕ
М. Старчевић

Тврди повез, ф. 17×24, 196 стр.
шифра: 111230 
цена: 330,00 

ВОЈНИЦИ СА ДВЕ ЗАКЛЕТВЕ – 
ПАДОБРАНЦИ 63. ПАДОБРАНСКЕ 
БРИГАДЕ
В. Крстић

Тврд повез, ф. 23×26, 184 стр.
шифра: 310134
цена: 550,00

ШКОЛСКИ БРОД „ЈАДРАН“ 1933–2003.
Б. Антић

Тврд повез, ф. 23×26, 140 стр.
шифра: 310104
цена: 550,00 

ВОЈНА ПУБЛИЦИСТИКА

ВИТЕШКА ВРЕМЕНА  
Етички и хумани 
кодекс ратовања 
у Србији
Г. Милошевић

Тврди повез 
ф. 21×30, 152 стр.
шифра: 111044
цена: 330,00

СРПСКИ ВОЈНИ 
САНИТЕТ

З. Весић, Б. Поповић

Тврди повез 
ф. 24×32, 208 стр.
кутија, кеса
шифра: 111084 
цена: 1.100,00 
са попустом: 770,00

У КО РАК С ВРЕ МЕ НОМ 
МО и ВС на пу ту 
објек ти ви за ци је 
род не рав но прав но сти

Ј. Ша ра но вић, 
З. Ки ли бар да

Тврди повез 
ф. 17×24, 400 стр. 
срп ски и ен гле ски
шифра: 111260 
цена: 440,00 

ЧЕ ТР ДЕ СЕТ ГО ДИ НА 
ВОЈ НЕ ГИМ НА ЗИ ЈЕ

Гру па ауто ра

Тврди повез 
ф. 23×21, 392 стр.
шифра: 111249 
цена: 660,00 
са попустом: 462,00

У КО РАК С ВРЕ МЕ НОМ 

СЛУЧАЈ РАНКОВИЋ ИЗ АРХИВА КОС-а
С. Ковач, Б. Димитријевић, И. Поповић Григоров 

Броширано, ф. 15×23,5, 548 стр.
шифра: 111316, цена: 1.210,00, са попустом: 847,00

Књига говори о афери која је променила ток историје 
социјалистичке Југославије. У центру те афере био је 
Александар Ранковић, први човек југословенских и српских 
служби безбедности и организациони секретар Комунистичке 
партије. Заснована на до сада непознатој архивској грађи 
Војне службе безбедности, књига проблематизује читаву 
„Брионску аферу”, супротстављајући нове и непознате податке 
тада изреченим оптужбама.



ГЕОПОЛИТИКА

СТУБОВИ ЕВРОПСКЕ 
БЕЗБЕДНОСТИ НА 
ПОЧЕТКУ 21. ВЕКА 
– НАТО И ЕУ
С. Савић

Броширано
ф. 17×24, 408 стр.
шифра: 111288 
цена: 2.640,00 
са попустом: 1.584,00

АМЕРИЧКА ВОЈНА 
СТРАТЕГИЈА – Јуче, 
данас, сутра
Т. Мирковић

Броширано
ф. 14×21, 426 стр. 
шифра: 111270 
цена: 990,00 
са попустом: 693,00

КОСОВО И ЗАПАДНИ БАЛКАН 
ПИТАЊЕ РЕГИОНАЛНЕ СТАБИЛНОСТИ 
И ЕВРОПСКЕ БЕЗБЕДНОСТИ

Б. Бојовић

Броширано, ф. 17×21, 74 стр. 
шифра: 111311 
цена: 297,00
са попустом: 207,90 

Књига са истим насловом др Бошка Бојовића 
објављена је 2011. године на француском језику и 
подељена свим дипломатским представништвима 
у Србији и свим делегацијама у Уједињеним 
нацијама у Њујорку. Велико интересовање које је 
тада изазвала довело је и до њеног објављивања 
на српском језику у Медија центру „Одбрана”. 

(КОНТРА)ШПИЈУНАЖА 
Настанак и развој 
у Србији и свету
М. Милошевић

Броширано
ф. 17×24, 278 стр.
шифра: 111259 
цена: 880,00 
са попустом: 616,00

ГЛОБАЛИЗАЦИЈА 
И БЕЗБЕДНОСНЕ 
ПЕРСПЕКТИВЕ СВЕТА
С. Стојановић 

Броширано 
ф. 17×24, 280 стр.
шифра: 111216
цена: 880,00 
са попустом: 616,00



ПАРТНЕРСТВО У 
БЕЗБЕДНОСТИ
Р. Мутавџић

Броширано 
ф. 14×21, 208 стр.
шифра: 111233 
цена: 440,00 
са попустом: 352,00

АНАБАЗА 
(превод са 
старогрчког)
Ксенофонт

Тврди повез 
ф. 13×21, 266 стр.
шифра: 110935, 
цена: 220,00 
 

МИНИЈАТУРЕ ИЗ СТРАТЕГИЈЕ
В. Церовић
Тврди повез, ф. 11×17, 312 стр.
шифра: 110917  
цена: 220,00 

ЦИВИЛНО-ВОЈНИ ОДНОСИ
С. Тодорић
Броширано, ф. 17×24, 112 стр. 
шифра: 110982 
цена: 165,00 

БЕЗБЕДНОСНЕ 
СЛУЖБЕ СВЕТА
М. Милошевић, 
З. Срећковић

Броширано 
ф. 17×24, 598 стр.
шифра: 111228 
цена: 550,00 

ЗБОРНИК 
ДОКУМЕНАТА ИЗ 
ОБЛАСТИ ОДБРАНЕ 
И БЕЗБЕДНОСТИ 
ЈУГОСЛАВИЈЕ 
1990–1991. године
Група аутора

Тврди повез 
ф. 17×24, 629 стр.
шифра: 110912
цена: 330,00 

ПРОБНИ КАМЕН ЗА 
ЕВРОПУ
С. Шушић
Тврди повез 
ф. 15×24, 392 стр.
шифра: 110831, 
цена: 165,00 

СТРАТЕГИЈЕ И РАТНЕ ДОКТРИНЕ 
СУПЕРСИЛА И БЛОКОВА
Т. Мирковић
Тврди повез, ф. 17×24, 336 стр.
шифра: 110965
цена: 220,00

ТЕРОРИЗАМ У 
ПОЛИТИЧКОЈ И 
ПРАВНОЈ ТЕОРИЈИ 
(II доп. изд.)
Р. Гаћиновић

Тврди повез, ф. 14×21 
558 стр. шифра: 111258 
цена: 770,00 
са попустом: 539,00



ИСТОРИЈА – НОВА ИЗДАЊА

1914–2014 • ЗАШТО РЕВИЗИЈА? 
СТАРЕ И НОВЕ КОНТРОВЕРЗЕ О УЗРОЦИМА 
ПРВОГ СВЕТСКОГ РАТА
М. Бјелајац
Броширано, ф. 14×20, 248 стр. 
шифра: 111303, цена: 495,00; са попустом: 396,00 

МЕМОАРИ ГЕНЕРАЛА СВЕТОМИРА СВЕТЕ 
ЂУКИЋА - БАЛКАНСКИ РАТОВИ
С. Ђукић
Броширано, ф. 14×21, 248 стр. 
шифра: 111314, цена: 440,00; са попустом: 308,00

Сви смо свесни тенденције ревизије улоге Србије 1914, 
проналажења нових криваца за избијање Првог светског 
рата. Чињеница је да се ту негде и наша знања о новом 
ревизионизму завршавају. Какав је заиста, колико дубок, из 
којих корена потиче, од којих аутора, са којим образложењима 
и намерама је настао ревизионизам о коме се говори, мало је 
коме познато. Књига др Бјелајца прва је у Србији која научно и 
популарно полемише са трендом ревизије о улози Србије 1914. 
године. Она нуди одговоре на поменута питања. 

Мемоари генерала и председника Олимпијског комитета Србије 
(Југославије) Светомира Ђукића највећим делом обухватају његово 
активно учешће у ратовима за ослобођење и уједињење Срба, Хрвата 
и Словенаца 1912–1918. Рукопис мемоара настајао је на основама 
дневничких белешки које су вођене током рата, а потом допуњаване 1922. 
године током службе у Загребу и у позним годинама живота у емиграцији 
(1957–1959). А генерал пише: „Зарекао сам се да ћу у случају рата искрено 
бележити сензације свих чула, осећања – и своја и људи у окружењу, све 
што видим, чујем, привидим или причујем. И… то сам учинио: бележио 
сам свако треперење душе бораца, искрено и тачно”.

ВОЈВОДА ПЕТАР БОЈОВИЋ 
– ИЗМЕЂУ ПОХВАЛЕ И ПОКУДЕ

Б. Јововић
Броширано, ф. 14×20,5, 592 стр. 

шифра: 111317, цена: 1.155,00; са попустом: 808,50
Ретко је ко, као професор Јововић, у једној реченици исказао 

суштину трагичног односа државе и њене војске: „Српска војска 
створила је државу која ју је уништила, а социјалистичка војска 

чувала је друштво које ју је на најсрамнији начин урушило.” 
Историјска правилност да „велики догађаји стварају велике људе, 

а велики људи стварају велика дела” још једном се потврдила 
на примеру војводе Петра Бојовића. Последњи српски војвода 

Војске Краљевине Србије и Војске Краљевине СХС надживео је 
Краљевину Југославију и вероватно се још једном уверио у заблуде 

југословенства, у које војвода Мишић никада није веровао. 

МЕМОАРИ ГЕНЕРАЛА СВЕТОМИРА СВЕТЕ 
ЂУКИЋА - ПРВИ СВЕТСКИ РАТ - У ПРИПРЕМИ

ВОЈВОДА ПЕТАР БОЈОВИЋ 
ИЗМЕЂУ ПОХВАЛЕ И ПОКУДЕ

Б. Јововић
Броширано, ф. 14×20,5, 592 стр. 

са попустом: 808,50
Ретко је ко, као професор Јововић, у једној реченици исказао 

суштину трагичног односа државе и њене војске: „Српска војска 
створила је државу која ју је уништила, а социјалистичка војска 

чувала је друштво које ју је на најсрамнији начин урушило.” 
Историјска правилност да „велики догађаји стварају велике људе, 

а велики људи стварају велика дела” још једном се потврдила 
на примеру војводе Петра Бојовића. Последњи српски војвода 

Војске Краљевине Србије и Војске Краљевине СХС надживео је 
Краљевину Југославију и вероватно се још једном уверио у заблуде 

југословенства, у које војвода Мишић никада није веровао. 



МЛАДА БОСНА
Р. Гаћиновић

Тврди повез, ф. 13×21, 595 стр. 
шифра: 111301 

цена: 880,00; са попустом: 616,00

ВЛАДАРИ СРПСКИХ ЗЕМАЉА
М. Пајовић

Броширано, ф. 23×21, 246 стр. 
шифра: 111302, цена: 924,00; са попустом: 646,80

Књига др Гаћиновића настоји да осветли дубинске 
димензије догађаја с почетка 20. века, који су, уз велике 

жртве, променили ток историје. На основу ове књиге може 
се јасно утврдити да је организација Млада Босна заправо 

била омладински ослободилачки покрет који су чинили 
припадници свих народа у Босни и Херцеговини, и да је 
тај покрет настао искључиво у Босни и Херцеговини, као 

одговор на деценијско брутално насиље које је спроводила 
Аустроугарска монархија.  Такође, монографија даје 

аргументе за тврдњу да Србија није одговорна за атентат 
у Сарајеву и чињенично доказује да би Аустроугарска 

напала Србију и да Сарајевског атентата није било. 

Монографија прати биографије српских владара од 
насељавања Срба на Балканско полуострво па до историјског 

краја краљевина у Србији, Дукљи и Босни. Управо преко 
биографијама описана је и историја живота Срба у том 

времену, смене династија, преовлађујући политички утицаји 
и искушења. Родословне таблице Вишеславића, Вукановића, 

Немањића, Лазаревића, Бранковића, Карађорђевића и 
Обреновића дате су у прилогу. 

ВЕЛИКИ РАТ СРБИЈЕ
Књига 32, зборник докумената
В. Стругар, М. Петровић
Тврди повез, ф. 16×23, 588 стр. 
шифра: 111312, цена: 990,00; са попустом: 693,00
Документи која се објављују у Књизи тридесет другој и Књизи 
тридесет трећој из Едиције „Велики рат Србије за ослобођење и 
уједињење Срба, Хрвата и Словенаца (1914–1918)” настали су у 
раду српске, односно југословенске Врховне команде у периоду 
од 1. јуна 1919. до 5. маја 1920. године. Објављени су дневни 
извештаји, депеше, телеграми и вести, те издата наређења и 
одаслани извештаји, укупно 342 дневна документа. Ова вредна 
архивска грађа је сада доступна јавности. 

ВЕЛИКИ РАТ СРБИЈЕ, Књига 33 - У ПРИПРЕМИ

ВЛАДАРИ СРПСКИХ ЗЕМАЉА
М. Пајовић

Броширано, ф. 23×21, 246 стр. 
са попустом: 646,80

Монографија прати биографије српских владара од 
насељавања Срба на Балканско полуострво па до историјског 

краја краљевина у Србији, Дукљи и Босни. Управо преко 
биографијама описана је и историја живота Срба у том 

времену, смене династија, преовлађујући политички утицаји 
и искушења. Родословне таблице Вишеславића, Вукановића, 

Немањића, Лазаревића, Бранковића, Карађорђевића и 
Обреновића дате су у прилогу. 

ВЛАДАРИ СРПСКИХ ЗЕМАЉА



СВЕТИ РАТНИЦИ – ЖИТИЈА 
СВЕТИХ ВОЈСКОВОЂА И ВОЈНИКА

Б. Гроздић
Броширано, ф. 22,5×26, 448 стр. 

шифра: 111291, цена: 1.760,00; са попустом: 1.232,00

СВЕТИ РАТНИЦИ – ЖИТИЈА 
СВЕТИХ ВОЈСКОВОЂА И ВОЈНИКА

Б. Гроздић
Броширано, ф. 22,5×26, 448 стр. 

са попустом: 1.232,00

Са 182 житија светих ратника аутор оживљава бисере православне 
духовности, етоса, мудрости и снаге, који су водили наше свете 

претке. Плејада светих војника кроз векове, од Христа до наших дана, 
потврда је да православље, у коме се мир истиче као једна од врховних 

вредности, није апсолутно пацифистичко становиште, јер Христос 
истиче љубав, а од ове љубави заиста „нема веће да ко душу своју 

положи за пријатеље своје” (Јн 15, 12–13).

ИСТОРИЈА

СРПСКИ ВОЈНИ САНИТЕТ У ПРВОМ 
СВЕТСКОМ РАТУ

А. Недок, Б. Поповић, В. Тодоровић
Тврди повез, ф. 17×24, 430 стр. 

шифра: 111306, цена: 1.320,00; са попустом: 924,00 
Зборник окупља групу значајних аутора, од којих су неки 

чланови Академије медицинских наука Српског лекарског 
друштва, који већ дуги низ година истражују прошлост 

српског санитета. Књига је посвећена војном санитету и 
српским јунацима са Цера, Дрине, Колубаре, Солунског 

фронта и ослободиоцима Отаџбине 1918. године, поводом 100 
година од почетка Великог рата и првих савезничких победа 

које је извојевала српска војска.

ПОВЛАЧЕЊЕ СРПСКЕ ВОЈСКЕ КА АЛБАНСКОМ 
ПРИМОРЈУ И ЊЕНА ЕВАКУАЦИЈА НА КРФ 
1915/1916 Рад војносанитетске службе
А. Недок
Тврди повез, ф. 17×24, 164 стр. 
шифра: 111307, цена: 550,00; са попустом: 440,00

Крајем 1915. и почетком 1916. године одигравала се Албанска голгота, 
драма која је својом трагиком, али и величином победе људског духа над 
окрутним околностима, остала у колективном памћењу српског народа, 
као и много векова раније Косовски бој. 
Бројне су публикације које се са стручне војне или са литерарне стране баве 
том темом. Нажалост, у сенци догађаjа остао је незапажен најплеменитији 
напор Српског војног санитета, без чијег би залагања број жртава и број 
заосталих рањених и оболелих војника био много већи.



СРПСКА ВОЈСКА 
У ВЕЛИКОМ РАТУ 
1914–1918
Д. Бабац

Броширано 
ф. 20×22,5, 306 стр. 
шифра: 111290 
цена: 1.375,00
са попустом: 962,50 

СРПСКА ВОЈСКА 
У РАТОВИМА ЗА 
НЕЗАВИСНОСТ 
1876–1878.
Д. Бабац

Броширано 
ф. 20,5×23, 248 стр. 
шифра: 111253 
цена: 550,00

СРПСКА ВОЈСКА 
У ВЕЛИКОМ РАТУ 
1914–1918
Д. Бабац

Броширано 
ф. 20×22,5, 306 стр. 
шифра: 111290 
цена: 1.375,00
са попустом: 962,50

МОЋ И УТИЦАЈ ВОЈНЕ 
ДИПЛОМАТИЈЕ (Мисије 
Владимира Велебита 
1943–1945)
М. Терзић

Броширано
ф. 17×24, 278 стр.
шифра: 111278
цена: 2.200,00
са попустом: 1.320,00

ФОРСИРАЊЕ ПЕСКА 
Одред ЈНА на Синају 
1956–1967.
А. Животић

Броширано 
ф. 14×21, 244 стр.
шифра: 111257 
цена: 495,00 
 

РАТ ЗА МОРЕ
М. Милићевић

Тврди повез 
ф. 22,5×25, 304 стр.
шифра: 111256 
цена: 1.375,00 
са попустом: 825,00

ДИПЛОМАТИЈА И 
ВОЈСКА
М. Бјелајац

Броширано, 
ф. 14×21, 288 стр. 
шифра: 111234
цена: 1.100,00 
са попустом: 770,00

РЕФОРМА ВОЈСКЕ 
СРБИЈЕ 1897–1900.
М. Милићевић

Тврди повез 
ф. 15×24, 187 стр.
шифра: 110860 
цена: 330,00

ДВА ВЕКА ВОЈСКЕ 
У БРАНИЧЕВУ
М. Пајовић
Ј. Николић

Броширано 
ф. 23×23, 226 стр. 
шифра: 111285 
цена: 1.650,00
са попустом: 1.155,00 

ДВА ВЕКА ВОЈСКЕ 
У БРАНИЧЕВУ
М. Пајовић
Ј. Николић

ф. 23×23, 226 стр. 
шифра: 111285 
цена: 1.650,00
са попустом: 1.155,00 

ВАЗДУШНИ РАТ НАД 
СРБИЈОМ 1999.
Ј. Драганић
Б. Димитријевић

Броширано 
ф. 21×23, 528 стр. 
шифра: 111294 
цена: 2.530,00
са попустом: 1.518,00 

ИСТОРИЈА



ПРВИ СРПСКИ 
УСТАНАК 
1804–1813.

В. Стојанчевић

Тврди повез 
ф. 17×24, 326 стр.
шифра: 110736 
цена: 440,00 

 

СРПСКИ ВОЈНИ 
МИСЛЕНИК

Б. Ђорђевић

Тврди повез 
ф. 17×24, 268 стр.
шифра: 111031 
цена: 550,00 
 

ОФИЦИРИ 
У ВИСОКОМ 
ШКОЛСТВУ 
СРБИЈЕ 1804–1918.

Група аутора

Тврди повез 
ф. 17×24, 571 стр.
шифра: 110866 
цена: 330,00 
 

ЈУГОСЛАВИЈА И 
НАТО 1951–1957.
Б. Димитријевић

Броширано 
ф. 16×23, 200 стр.
шифра: 310102
цена: 330,00 

СРПСКИ ВОЈНИ 
ПОМЕНИК
Б. Ђорђевић, М. Ковач, 
Ј. Шарановић

Тврди повез 
ф. 23×31, 456 стр. 
шифра: 110956 
цена: 1.100,00 
са попустом: 770,00

СРБИЈА 19. ВЕКА (књиге 1, 2, 3)
Р. Љушић

Тврди повез 
ф. 16×24, 
426 стр.

Књига 1. – шифра: 110726 
цена: 550,00 
Књига 2. – шифра: 110796 
цена: 550,00
Књига 3. – шифра: 111012 
цена: 550,00
Комплет – шифра: 111013 
цена: 1.650,00 

ОСЛОБОДИЛАЧКИ РАТ 
СРПСКИХ УСТАНИКА 
1804–1806.
М. Ђорђевић

Тврди повез 
ф. 17×24, 447 стр.
шифра: 110974 
цена: 440,00 
 

ИСТОРИЈА



КАТАЛОЗИ ВЕЛИКЕ ГАЛЕРИЈЕ ДОМА ВОЈСКЕ СРБИЈЕ

Нову концепцију Велике галерије Дома Војске Србије, која подразумева представљање 
репрезентативних дела ликовне уметности Србије, прате каталози који се објављују поводом свих 
значајних изложби. Каталози су конципирани и израђени у сарадњи са врхунским галеријама и 
музејима, тако да  по завршетку изложби остају као трајни запис о уметницима и њиховом делу.
 

УМЕТНОСТ

ПОРТРЕТИ – ОГЛЕДАЛО 
ВРЕМЕНА – ВРЕМЕ ЛИЦА 
– Градски музеј Вршац
Броширано
ф. 23×21, 60 стр.
шифра: 210364 
цена: 200,00

100 ДЕЛА ИЗ КОЛЕКЦИЈЕ  
ЂУРЕ ПОПОВИЋА
Броширано 
ф. 23×21, 114 стр.
шифра: 210368
цена: 250,00

ВЕЛИКА ИЗА ВЛАХА 
БУКОВЦА
Броширано 
ф. 23×21, 84 стр.
шифра: 210369
цена: 250,00

МИЛОШ БАБИЋ – 
РАВНОТЕЖА ЗНАКОВА

Броширано 
ф. 23×21, 36 стр.

шифра: 210373 
цена: 250,00

ГРЧКА У СВЕСТИ И СРЦУ 
СРПСКИХ СЛИКАРА

Броширано 
ф. 23×21, 48 стр.

шифра: 210374 
цена: 250,00

ЧИТАЊЕ ЛИНИЈЕ
Броширано 

ф. 23×21, 48 стр.
шифра: 210375 
цена: 250,00

ФАНТАСТИЧНИ СВЕТ 
ИЛИЈЕ БАШИЧЕВИИЋА 

БОСИЉА
Броширано 

ф. 23×21, 36 стр.
шифра: 210376 
цена: 250,00

СРБИЈА У  
ВЕЛИКОМ РАТУ

Броширано 
ф. 23×21, 72 стр.

шифра: 210377 
цена: 250,00

ДАНИЦА ЈОВАНОВИЋ 
1886–1914
Броширано
ф. 23×21, 114 стр.
шифра: 210378
цена: 350,00

СЕДАМ УМЕТНИКА: 
ПАРАЛЕЛА СЛИКАРСТВА 
И ТАПИСЕРИЈЕ
Броширано
ф. 23×21, 54 стр.
шифра: 210379
цена: 250,00



КОЛЕКЦИЈА ПАВЛА БЕЉАНСКОГ: 
ПОНОВО У БЕОГРАДУ
Ј. Јованов
Броширано, ф. 23×21, 108 стр.
шифра: 210332
цена: 250,00

ПОЕТИКА И СУДБИНА XX ВЕКА  
Из збирке Дома Војске Србије
Н. Кусовац 
Броширано, ф. 23×21, 52 стр. 
шифра: 210333
цена: 200,00 

СПОМЕН ЗБИРКА МИОДРАГА 
МАРКОВИЋА
Броширано, ф. 23×21, 60 стр.
шифра: 210365
цена: 200,00

ДРИНКА РАДОВАНОВИЋ – СКУЛПТУРЕ
Б. Вукоичић
Тврди повез, ф. 24×30, 224 стр.
шифра: 310077
цена: 330,00

ЛЕГАТ ЛЕПОСАВЕ ЛЕПЕ ПЕРОВИЋ 
Броширано, ф. 23×21, 54 стр. 
шифра: 210347  
цена: 200,00

УМЕТНИЧКА ГАЛЕРИЈА „НАДЕЖДА 
ПЕТРОВИЋ“ ЧАЧАК – Избор из збирки
Броширано, ф. 23×21, 60 стр.
шифра: 210329 
цена: 200,00

ПОСЛЕДЊА ДЕЦЕНИЈА – САВА 
ШУМАНОВИЋ
Броширано, ф. 23×21, 78 стр.
шифра: 210346
цена: 200,00

МАЈСТОРИ БАНАТСКОГ СЛИКАРСТВА 
ОД XVIII ДО XX ВЕКА – Из збирке 
Народног музеја Зрењанин
О. Скоко
Броширано, ф. 23×21, 52 стр.
шифра: 210331
цена: 200,00

УМЕТНОСТ

ВЕЛИКИ МАЈСТОРИ 
ИТАЛИЈАНСКЕ 
УМЕТНОСТИ
Е. Капрети
Тврди повез  
ф. 24×29, 396 стр. 
шифра: 110936
цена: 2.750,00 
са попустом: 2.200,00

ВОЈНА МУЗИКА И 
МУЗИЧАРИ У СРБИЈИ 

1831–1945.
Г. Крајачић

Тврди повез 
ф. 21×30, 308 стр.

шифра: 310095 
цена: 220,00

MARTIN ENGELBRECHT 
- THEATRE DE LA MILICE 
ETRANGERE
Бакрорези Мартина 
Енгелбрехта о одевању 
граничара Војне крајине у 
првој половини XVII века

Приредили: Љ. Дабић, М. 
Пековић
Тврди повез  
ф. 23×33, 320 стр. 
шифра: 111308
цена: 1.900,00 
са попустом: 1.330,00 



           Едиција ЖЕНЕ У СРПСКОЈ УМЕТНОСТИ
МИЛЕНА 
ПАВЛОВИЋ БАРИЛИ
О. Јанковић
Тврди повез 
ф. 21×23, 186 стр. 
шифра: 110900 
цена: 1.100,00 
са попустом: 880,00

БЕТА ВУКАНОВИЋ
В. Ристић
Тврди повез 
ф. 21×23, 166 стр. 
шифра: 110998 
цена: 1.100,00 
са попустом: 880,00

НАДЕЖДА 
ПЕТРОВИЋ
Л. Мереник
Тврди повез 
ф. 21×23, 196 стр. 
шифра: 111034
цена: 1.100,00 
са попустом: 880,00

КАТАРИНА 
ИВАНОВИЋ
М. Тимотијевић, 
Р. Михаиловић
Тврди повез 
ф. 21×23, 200 стр. 
шифра: 110986
цена: 1.100,00 
са попустом: 880,00

ЛЕПОСАВА БЕЛА 
ПАВЛОВИЋ
Љ. Миљковић
Тврди повез  
ф. 21×23, 156 стр.
шифра: 111072
цена: 1.100,00 
са попустом: 880,00

ДАНИЦА 
ЈОВАНОВИЋ
Ј. Јованов
Тврди повез 
ф. 21×23, 150 стр.
шифра: 111045
цена: 1.100,00 
са попустом: 880,00

ЉУБИЦА ЦУЦА 
СОКИЋ
И. Суботић, 
А. Челебоновић
Тврди повез 
ф. 21×23, 152 стр.
шифра: 110961
цена: 1.100,00 
са попустом: 880,00

НАТАЛИЈА 
ЦВЕТКОВИЋ
С. Чупић
Тврди повез 
ф. 21×23, 160 стр.
шифра: 111002 
цена: 1.100,00 
са попустом: 880,00

АНА БЕШЛИЋ
М. Шуваковић
Тврди повез 
ф. 21×23, 154 стр.
шифра: 111059
цена: 1.100,00 
са попустом: 880,00

ОЛГА 
ЈЕВРИЋ
Ј. Денегри
Тврди повез 
ф. 21×23, 198 стр.
шифра: 111009
цена: 1.100,00 
са попустом: 880,00

УМЕТНОСТ



ИСТОРИЈА 
ЦИВИЛИЗАЦИЈЕ 
(12 томова)
В. Дјурант

Тврди повез 
ф. 17×24 
10.500 стр.
шифра: 111211
цена: 23.760,00 
са попустом: 19.008,00

1. Источне цивилизације; 2. Живот Грчке; 
3. Цезар и Христ; 4. Доба вере (I); 5. Доба вере (II); 
6. Ренесанса; 7. Реформација; 
8. Почетак доба разума; 9. Доба Луја XIV; 
10. Волтерово доба; 11. Русо и револуција; 
12. Наполеоново доба

ВЕЛИЧА ДУША 
МОЈА ГОСПОДА 
– Чудотворне 
иконе Пресвете 
Богородице

Тврди повез 
ф. 28×32, 480 стр. 
(књига и икона)
шифра: 110937
цена: 5.500,00 
са попустом: 3.850,00

ЗЕМЉА ЖИВИХ – 
КОСОВО И МЕТОХИЈА
В. Стојанчевић, Љ. 
Динић, Ђ. Борозан

Тврди повез 
ф. 28×29, 371 стр. 
(српско-енглески)
шифра: 310116
цена: 4.400,00 
са попустом: 2.640,00

МОНОГРАФИЈЕ

ВОЈНА СЛУЖБА БЕЗБЕДНОСТИ У СРБИЈИ
С. Ковач / И. Поповић
Тврди повез, ф. 20.5×23.5, 242 стр.
шифра: 111287, цена: 1.815,00
са попустом: 1.270,50

Монографија је израз жеље Војнобезбедносне 
агенције не само да прикаже историјски пут и највеће 
проблеме којима се ова служба бавила у најтежим 
временима за Србију и Југославију, већ и воље да 
на овај начин отвори своја врата широј јавности и 
открије неке од својих добро чуваних тајни.

ВОЈНООБАВЕШТАЈНА СЛУЖБА У СРБИЈИ
Група аутора
Тврди повез, ф. 20.5×23.5, 136 стр.
шифра: 111282, цена: 1.540,00
са попустом: 1.078,00

Књига обилује историјским подацима, али и 
скицама из живота неких од најпознатијих 
и најуспешнијих српских обавештајаца. 
Монографија је богато илустрована фотографијама 
и документима из војних архива, од којих многи 
до сада нису били доступни јавности.

ВОЈНА СЛУЖБА БЕЗБЕДНОСТИ У СРБИЈИ

ВОЈНООБАВЕШТАЈНА СЛУЖБА У СРБИЈИ



ВОЈЕВАЊЕ 
ЗА ВЕРУ И 
ОТАЏБИНУ
Б. Гроздић

Тврди повез, ф. 29×33, 296 стр. 
(књига и икона), шифра: 110955
цена: 4.400,00 
са попустом: 3.080,00

БЕОГРАД 
КУЛТУРНА РИЗНИЦА
Б. Вујовић

Тврди повез 
ф. 17×24, 513 стр.
шифра: 110957 
цена: 1.650,00 
са попустом: 1.320,00

BELGRADE
CULTURAL TREASURY
B. Vujović

Тврди повез 
ф. 17×24, 513 стр.
шифра: 110958 
цена: 1.650,00 
са попустом: 1.320,00

СРБИЈА 1914–1918, Сећање на време бола 
и поноса
В. Стојанчевић

Тврди повез, ф. 30×30, 360 стр.
шифра: 111035, цена: 5.500,00 
са попустом: 3.850,00

МАНАСТИРИ СРБИЈЕ (2 тома)
С. Милеуснић 

Тврди повез, ф. 25×33, 1.040 стр. 
(српско-енглески)
шифра: 310089 
цена: 5.500,00
са попустом: 3.850,00

МОНОГРАФИЈЕ



ХРАМ СВЕТОГ САВЕ У БЕОГРАДУ И 
ИМЕНОСЛОВ
Група аутора

Тврди повез, ф. 24×32, 
1.304 стр. шифра: 111070 
цена: 5.500,00
са попустом: 3.300,00 за обе књиге
(1.650,00 ХРАМ СВЕТОГ САВЕ У БЕОГРАДУ)

СРБИЈА ИЗМЕЂУ ИСТОКА И ЗАПАДА
Ј. Јанићијевић

Тврди повез 
ф. 24×33, 169 стр. (српско-енглески)
шифра: 110901, цена: 1.100,00 
са попустом: 770,00

КУЛТУРНА БАШТИНА СРБИЈЕ, ЦРНЕ 
ГОРЕ И РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ (3 тома)
С. Петковић, Љ. Шево

Тврди повез, ф. 24×29, 771 стр. 
(српско-енглески)
шифра: 310117, цена: 3.300,00 
са попустом: 2.640,00

ХИЛАНДАР
С. Милеуснић

Тврди повез, ф. 25×35, 
400 стр. (на 7 језика) 
шифра: 111071 
цена: 4.400,00 
са попустом: 3.080,00

МОНОГРАФИЈЕ



Сесил – УЏБЕНИК ИНТЕРНЕ 
МЕДИЦИНЕ, књига прва

Tврди повез 
ф. 21×29, 1228 стр.
шифра: 111042
цена: 4.400,00 
са попустом: 3.520,00 

СУИЦИД, ПОМОЋ, НАДА 
Психотерапијска 
интервенција у кризи након 
покушаја самоубиства
Г. Дедић
Броширано, ф. 14×21, 140 стр.
шифра: 111250 
цена: 330,00 

ПАРОДОНТОЛОГИЈА И 
ОРАЛНА МЕДИЦИНА
Б. Љушковић 
Tврди повез, ф. 17×24, 368 стр.
шифра: 111076, цена: 1.100,00 
са попустом: 880,00

УВОД У ЕСТЕТИКУ 
У СТОМАТОЛОШКОЈ 
ПРОТЕТИЦИ
М. Драгањац
Тврди повез, ф. 17×24, 150 стр.
шифра: 111244
цена: 385,00 

ВАСКУЛАРНЕ АНОМАЛИЈЕ 
ГЛАВЕ И ВРАТА

С. Стошић, Г. Анђелић, 
Т. Стошић Опинћал, 
А. Влаховић

Броширано, ф. 22×26, 170 стр.
шифра: 111271, цена: 1.540,00
са попустом: 1.078,00

БИОЛОШКО ОРУЖЈЕ – 
НОВИ ПРИСТУПИ У БОРБИ 
ПРОТИВ ТЕРОРИЗМА

В. Радосављевић, 
Г. Бјелојевић

Броширано, ф. 17х24, 168 стр.
шифра: 111261, цена: 440,00
са попустом: 352,00

МЕДИЦИНА

Сесил – УЏБЕНИК ИНТЕРНЕ 

Ново, 21. издање СЕСИЛ-а обухвата најсавременију 
дијагностику и лечење свих области интерне 
медицине, заразних болести, неурологије, 
гинекологије, дерматовенерологије, офталмологије, 
оториноларингологије, тровања, хитна стања и друго. 
Традиционално је писана лаким, пријемчивим стилом, 
тако да се једном прочитано не заборавља.

Сесил – УЏБЕНИК 
ИНТЕРНЕ МЕДИЦИНЕ, 
књига друга

Тврди повез
ф. 21×29
1366 стр.
шифра: 111292
цена: 4.400,00
са попустом: 3.520,00



МЕДИЦИНА

НЕУРОТРАУМА – КОНЗЕРВАТИВНИ 
АСПЕКТ
Р. Раичевић
Tврди повез, ф. 17×24, 352 стр. 
шифра: 310112
цена: 385,00

ТОТАЛНА ЗУБНА ПРОТЕЗА – ФАЗЕ 
ЛАБОРАТОРИЈСКЕ ИЗРАДЕ
Ж. Поповић, 
К. Кнежевић
Броширани, ф. 20×24 224 стр. 
шифра: 111003
цена: 550,00

БОЛЕСТИ ЗАВИСНОСТИ
Група аутора
Броширани, ф. 17×24, 320 стр.
шифра: 111015
цена: 330,00

БЛАСТ ПОВРЕДА
Група аутора
Tврди повез, ф. 17×24, 240 стр.
шифра: 110819
цена: 110,00

AIDS – ХИВ ИНФЕКЦИЈА
М. Ђокић
Tврди повез, ф. 15×21, 450 стр.  
шифра: 310129 
цена: 110,00

ВИРУСИ И ТУМОРИ
Н. Куљић Капулица
Броширани, ф. 17×24, 208 стр.
шифра: 111028
цена: 330,00

АПАРАТИ И ИНСТРУМЕНТИ СА 
ПРАКТИКУМОМ ДЕНТАЛНЕ ТЕХНОЛОГИЈЕ
М. Јакшић
Tврди повез, ф. 17×24, 317 стр.
шифра: 110830
цена: 110,00

КОНУСНИ ТЕЛЕСКОП У 
МОБИЛНОЈ СТОМАТОЛОШКОЈ ПРОТЕТИЦИ
М. Јакшић
Tврди повез, ф. 17×24, 128 стр.
шифра: 110752
цена: 165,00

ПАРАЛИЗА ЛИЦА
Н. Јовић
Tврди повез, ф. 19×31, 155 стр.
шифра: 110984, цена: 440,00 
са попустом: 352,00

ПАТОЛОГИЈА КРВНИХ СУДОВА
В. Татић
Tврди повез, ф. 17×24, 147 стр.
шифра: 110857, цена: 440,00 
са попустом: 352,00

ИСХРАНА –  
УЛОГА У 
УНАПРЕЂЕЊУ 
ЗДРАВЉА И 
ПРЕВЕНЦИЈИ 
БОЛЕСТИ
С. Рађен
Броширано
ф. 17×24, 208 стр.
шифра: 111273
цена: 1.320,00
са попустом: 792,00

САВРЕМЕНА 
ТЕРАПИЈА 
ПСОРИЈАЗЕ
Група аутора

Броширано
ф. 17×24, 208 стр.
шифра: 111286
цена: 1.100,00
са попустом: 660,00



ХОБСОВА ТЕОРИЈА 
ЉУДСКЕ ПРИРОДЕ И 
ПЕРСПЕКТИВЕ МИРА И 
ПОРЕТКА
С. Стојановић
Броширано
ф. 17×24, 178 стр.
шифра: 111280
цена: 1.100,00 
са попустом: 770,00

МУДРОСТ И МАЧ
И. Кајтез	  	
Броширано
ф. 17×24
750 стр.
шифра: 111277
цена: 2.090,00
са попустом: 1.254,00

СВЕТ ГЉИВА – 
ЈЕСТИВЕ И ОТРОВНЕ
С. Марковић

Броширано 
ф. 17×24, 268 стр.
шифра: 111213
цена: 660,00  

ЗЕЛЕНА АПОТЕКА
Д. А. Џејмс

Тврди повез
ф. 21×29, 377 стр.
шифра: 110910 
цена: 880,00 

ЗЛАТНА КЊИГА 
ЛЕКОВИТОГ БИЉА
С. Марковић

Тврди повез
ф. 21×29, 180 стр.
шифра: 110873 
цена: 550,00 

ИСХРАНА У ПРИРОДИ

Група аутора

Тврди повез
ф. 21×29, 280 стр. 
шифра: 110966 
цена: 880,00

КУЛИНАРСКА 
ЕНЦИКЛОПЕДИЈА

Н. Јокић

Тврди повез
ф. 21×29, 652 стр.
шифра: 110999
цена: 1.650,00 
са попустом: 1.155,00

ХРАНА ВАШ 
ЧУДЕСНИ ЛЕК

Џ. Картер

Тврди повез
ф. 21×29, 439 стр.
шифра: 110932 
цена: 880,00

ИСХРАНА – ЛЕЧЕЊЕ

ФИЛОЗОФИЈА



СВЕТ ЛОВА И ДИВЉАЧИ 
У ЛОВИШТИМА СРБИЈЕ
М. Јевремовић, 
С. Јованчић
Тврди повез,  ф. 17×24, 448 стр.
шифра: 111086 
цена: 1.320,00

ЕНЦИКЛОПЕДИЈА РИБОЛОВА НА 
РЕКАМА И ЈЕЗЕРИМА
А. Ардељан
Тврди повез, ф. 21×20, 320 стр.
шифра: 110968
цена: 880,00

ТУРИСТИЧКИ ВОДИЧ ЗА 
(ВОЈНЕ) ПЕНЗИОНЕРЕ
Б. Попадић

Броширано 
ф. 14×20, 144 стр.
шифра: 111087
цена: 110,00

ЛЕКСИКОН РЕЛИГИЈА, 
МИТОЛОГИЈЕ И ВЈЕРСКИХ СЕКТИ
В. М. Кршић

Броширано, ф. 17×24, 379 стр.
шифра: 110899
цена: 330,00

ВОДИЧ ПУТ ПРАВОСЛАВНИХ МАНАСТИРА 
СРБИЈЕ И ЦРНЕ ГОРЕ
Б. Гугољ
Љ. Јелисавац
М. Сајловић
Тврди повез, ф. 24×22, 323 стр. 
(на енглеском)
шифра: 310136
цена: 880,00

ВОЈНЕ И СВЕМИРСКЕ 
АВАНТУРЕ – ОБЛИК 
ЕКСТРЕМНОГ ТУРИЗМА
Н. Маринковић
Броширано, 
ф. 20×28, 345 стр.
шифра: 111064 
цена: 550,00

СРПСКО-НЕМАЧКИ ВОЈНИ РЕЧНИК
С. Милојевић, 
С. Шуловић Стојковић, 
Д. Златковић
Броширано, ф. 17×24, 146 стр.
шифра: 111229
цена: 220,00

ПРИРУЧНИЦИ – ВОДИЧИ

Ова богато илустрована књижица нуди 
практичне и проверене савете о томе како 
опстати, како се опремити, и како себи наћи 
или подићи смештај у различитим суровим 
условима, у којима је човек одвојен од 
цивилизације.

ПРЕЖИВЕТИ У 
ПРИРОДИ 1

З. Пешић

Броширано
ф. 11×20
194 стр.
шифра: 111289
цена: 440,00



МЕЂУНАРОДНИ 
АСПЕКТ САЈБЕР 
РАТОВАЊА
Д. Младеновић

Броширано
ф. 17×24, 560 стр.
шифра: 111279
цена: 2.860,00
са попустом: 1.716,00

ВОЈНА ГЕОГРАФИЈА 1
Љ. Гиговић, 
Д. Секуловић 

Броширано
ф. 17×24, 328 стр.
шифра: 111275
цена: 660,00
са попустом: 462,00 

ВОЈНА ТОПОГРАФИЈА
М. Регодић

Броширано
ф. 17×24, 348 стр.
шифра: 111274
цена: 660,00
са попустом: 462,00

Да би се реално сагледале потребе 
информационог система логистике неопходно 
је знати на који начин Војска живи и опстаје, 
ради и развија се, односно извршава 
наменске задатке у домену одбране, остварује 
резултате, достиже циљеве и испуњава 
мисије. Успех било које постављене мисије 
Војске Србије у информационом добу у коме 
се налазимо изискује да оружане снаге 
поседују способност коришћења информација.

ИНФОРМАЦИОНИ 
СИСТЕМИ 
ЛОГИСТИКЕ
Д. Јовановић

Броширано
ф. 17×24, 316 стр.
шифра: 111296
цена: 1.540,00
са попустом: 
924,00

ЕНГЛЕСКИ 
ЈЕЗИК ЗА ВОЈНУ 
АКАДЕМИЈУ
В. Миклуц 

Броширано
ф. 17×24
316 стр.
шифра: 111304
цена: 330,00

СИГУРНОСТ И 
БЕЗБЕДНОСТ 
ПЛОВИДБЕ
С. Радојевић

Броширано 
ф. 17×24, 280 стр.
шифра: 111295
цена: 627,00

НАУЧНО-ОБРАЗОВНА ЛИТЕРАТУРА

информационог система логистике неопходно 

ИНФОРМАЦИОНИ 

ф. 17×24, 316 стр.

ЕНГЛЕСКИ 
ЈЕЗИК ЗА ВОЈНУ 
АКАДЕМИЈУ
В. Миклуц 

Броширано
ф. 17×24
316 стр.
шифра: 111304
цена: 330,00

Уџбеник чине разноврсни материјали који 
садрже лексику неопходну војном лицу за 
комуникацију на енглеском језику током 
вршења службених задатака и осталих 
стварних ситуација у којима се могу наћи. 
Могу га користити и цивили који имају 
потребу за комуницирањем на енглеском у 
области одбране. 
Све четири језичке вештине: говор, писање, 
слушање и читање, обрађене су у складу са 
стварним животним потребама.



НАУЧНО-ОБРАЗОВНА ЛИТЕРАТУРА

МОДАЛНИ 
ЕКСПЕРИМЕНТ У 
ИСТРАЖИВАЊУ 
ПОТЕНЦИЈАЛНОГ 
СИСТЕМА 
БЕЗБЕДНОСТИ 
ДРЖАВЕ
М. Гордић
Броширано 
ф. 17×24, 312 стр. 
шифра: 111254
цена: 1.100,00
са попустом: 770,00

ПЛОВИДБА 
УНУТРАШЊИМ 
ПЛОВНИМ ПУТЕВИМА
С. Росић

Броширано
ф. 17×24, 396 стр.
шифра: 111238
цена: 880,00 
са попустом: 528,00

ВОЈНА ГЕОГРАФИЈА 2
Д. Секуловић

Броширано 
ф. 17×24
264 стр.
шифра: 111242 
цена: 660,00 
са попустом: 462,00

КРЦАЊЕ И ПРЕВОЗ 
ТЕРЕТА
М. Станић

Броширано 
ф. 17×24
220 стр.
шифра: 111243 
цена: 550,00 
са попустом: 385,00

ТИМСКИ РАД У 
СИСТЕМУ ОДБРАНЕ
М. Андрејић, 
О. Чабаркапа

Броширано 
ф. 17х24
100 стр.
шифра: 111263
цена: 1.760,00
са попустом: 1.056,00

ОСНОВИ БОРБЕНИХ 
ВОЗИЛА
С. Муждек

Броширано 
ф. 17×24, 350 стр.
шифра: 111283 
цена: 550,00
са попустом: 385,00

Имајући у виду значај који може имати у времену 
нужног економског развоја и модернизације 
производних снага у условима ограничених 
финансијских средстава, књига је намењена 
свима који имају додирне тачке са експертским 
оцењивањем, било на теоријском нивоу, или 
тако што се у процесу доношења значајних 
одлука ослањају на структурирани процес 
прикупљања и обраде мишљења експерата.  

ЕКСПЕРТСКО 
ОЦЕЊИВАЊЕ
М. Милићевић

Броширано
ф. 17×24, 268стр.
шифра: 111305
цена: 1.210,00
са попустом: 726,00



ТИМСКИ РАД У 
СИСТЕМУ ОДБРАНЕ
М. Андрејић, 
О. Чабаркапа

Броширано 
ф. 17х24
100 стр.
шифра: 111263
цена: 1.760,00
са попустом: 1.056,00

РАКЕТНИ МОТОРИ 
СА ЧВРСТОМ 
ПОГОНСКОМ 
МАТЕРИЈОМ – 
изабрана поглавља
Н. Глигоријевић

Тврди повез 
ф. 17х24, 660 стр.
шифра: 111297
цена: 2.860,00
са попустом: 1.716,00

НАУЧНО-ОБРАЗОВНА ЛИТЕРАТУРА

КОМПЈУТЕРСКИ 
КРИМИНАЛ
С. Петровић

Броширано 
ф. 17×24, 564 стр.
шифра: 110988 
цена: 330,00 

СЛУЖБЕ БЕЗБЕДНОСТИ 
Колико знање страних 
језика доприноси борби 
против тероризма
М. Јорданов

Броширано 
ф. 17×24, 240 стр. 
шифра: 111061
цена: 550,00 

ИНТЕРОПЕРАБИЛНОСТ 
У ПРОГРАМУ 
„ПАРТНЕРСТВО ЗА МИР“
М. Глишић

Броширано 
ф. 17×24, 236 стр.
шифра: 111215 
цена: 550,00 

ЗАШТИТА 
ПОВЕРЉИВИХ 
ИНОВАЦИЈА
О. Чабаркапа
Броширано 
ф. 17×24, 202 стр.
шифра: 111225 
цена: 1.210,00 
са попустом: 726,00

ЕКОНОМСКИ 
ЧИНИОЦИ 
ОДБРАМБЕНИХ 
ПРИПРЕМА 
РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
М. Станић
Броширано 
ф. 17×24, 480 стр.
шифра: 111248
цена: 2.200,00 
са попустом: 1.320,00

ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ 
СРЕДИНЕ
М. Вуруна, 
М. Љешевић, 
С. Бакрач, 
М. Милановић
Броширано 
ф. 17×24, 206 стр.
шифра: 111281
цена: 550,00
са попустом: 440,00

ЗБИРКА РЕШЕНИХ 
ЗАДАТАКА ИЗ 
ТЕРМОДИНАМИКЕ СА 
КРАТКИМ ИЗВОДИМА 
ИЗ ТЕОРИЈЕ
Б. Крстић
М. Поповић
Броширано
ф. 17×24, 350 стр.
шифра: 111300
цена: 1.518,00
са попустом: 1.062,00



ТЕХНОЛОГИЈА 
ОДРЖАВАЊА 
МОТОРНИХ ВОЗИЛА
З. Пешић
Броширано 
ф. 17×24, 412 стр.
шифра: 111217
цена: 385,00

ОРГАНИЗАЦИОНО 
РЕСТРУКТУРИРАЊЕ ВОЈСКЕ
Д. Стојковић
Броширано, ф. 17×24, 260 стр.
шифра: 111065, цена: 550,00 
са попустом: 440,00

ПРОФИЛИ ОФИЦИРА РОДОВА И 
СЛУЖБИ ВОЈСКЕ СРБИЈЕ
Група аутора
Броширано, ф. 17×24, 466 стр.
шифра: 111038  
цена: 550,00

ХУМАНИТАРНЕ 
ОРГАНИЗАЦИЈЕ 
У ЗБРИЊАВАЊУ 
ЦИВИЛНОГ 
СТАНОВНИШТВА 
У ВАНРЕДНИМ 
СИТУАЦИЈАМА
К. Штрбац

Броширано 
ф. 17×24, 252 стр. 
шифра: 111066 
цена: 550,00

НАУЧНО-ОБРАЗОВНА ЛИТЕРАТУРА

ЦИВИЛНА КОНТРОЛА 
ВОЈСКЕ – КОНТРОЛА 
БУЏЕТА
Р. Жугић

Броширано 
ф. 17×24, 274 стр.
шифра: 111053
цена: 330,00

СТРАТЕГИЈСКО 
ПЛАНИРАЊЕ 
ОДБРАНЕ
М. Ковач, 
Д. Стојковић

Броширано 
ф. 17×24, 568 стр.
шифра: 111075
цена: 1.650,00 
са попустом: 1.155,00

Најповољнији период за форматирање 
личности за будуће радне и остале захтеве 
професије је адолесцентски период. О потреби 
да се истражи „доминантна снага наше 
војске”, о резултатима тих истраживања, 
говори се у делу „На прагу зрелости”.

НА ПРАГУ ЗРЕЛОСТИ
ПСИХОЛОШКИ 
АСПЕКТИ ОДАБИРА 
ВОЈНЕ ПРОФЕСИЈЕ
А. Ђорђевић

Броширано
ф. 17×24, 184 стр.
шифра: 111309
цена: 726,00
са попустом: 508,00

ЖЕНА У ОДБРАНИ
Ј. Шарановић

Броширано, ф. 17×24, 240 стр.
шифра: 111033
цена: 220,00 



АЛТЕРНАТИВНЕ 
КРИВИЧНЕ 
САНКЦИЈЕ И 
ПОСТУПЦИ
Н. Мрвић Петровић 

Броширано 
ф. 17×24, 304 стр. 
шифра: 111232
цена: 330,00 

 

ДРУШТВЕНИ 
УТИЦАЈИ НА 
КАЗНЕНУ 
ПОЛИТИКУ 
СУДОВА
Ј. Ћирић

Броширано 
ф. 17×24, 252 стр.
шифра: 110894 
цена: 220,00

 

КОМАНДНА 
ОДГОВОРНОСТ У 
МЕЂУНАРОДНОМ 
КРИВИЧНОМ ПРАВУ
А. Игњатовић

Броширано 
ф. 17×24, 320 стр.
шифра: 110944 
цена: 165,00

 

КРИВИЧНОПРАВНА 
ЗАШТИТА 
КУЛТУРНИХ ДОБАРА
Ђ. Ђорђевић

Броширано 
ф. 17×24, 283 стр.
шифра: 110893 
цена: 220,00 

НАКНАДА 
НЕМАТЕРИЈАЛНЕ 
ШТЕТЕ ЗБОГ ПОВРЕДЕ 
ПРАВА ЛИЧНОСТИ
З. Петровић
Броширано, ф. 17×24
199 стр. шифра: 110766 
цена: 165,00 

НАКНАДА ШТЕТЕ ЗБОГ 
ПОВРЕДЕ ФИЗИЧКОГ 
ИНТЕГРИТЕТА 
ЛИЧНОСТИ
З. Петровић, Н. Мрвић 
Петровић
Броширано  
ф. 17×24, 260 стр.
шифра: 111069,  
цена: 330,00

ОСИГУРАЊЕ ЖИВОТА И СРОДНА 
ОСИГУРАЊА
З. Петровић
Броширано, ф. 17×24, 368 стр.
шифра: 111027
цена: 440,00

РАТНИ ЗАРОБЉЕНИЦИ – 
МЕЂУНАРОДНОПРАВНИ СТАТУС
В. Јончић
Броширано, ф. 17×24, 358 стр.
шифра: 110964
цена: 330,00

СУКОБ ЈАВНОГ И ПРИВАТНОГ ИНТЕРЕСА
Н. Мрвић Петровић, Ј. Ћирић
Броширано, ф. 17×24, 240 стр.
шифра: 110983
цена: 275,00

ТОПИКА И ПРАВО
Ј. Хасанбеговић
Броширано, ф. 17×24, 516 стр.
шифра: 111001
цена: 440,00

ПРАВО



ДРАМЕ 1
А. Поповић

Тврди повез 
ф. 14×20, 1406 стр.
шифра: 110872 
цена: 660,00 
 

ДРАМЕ 2
А. Поповић

Тврди повез 
ф. 14×20, 1260 стр.
шифра: 110962
цена: 660,00 

У ГРОТЕСКНОМ 
ПОЗОРИШТУ 
БОГДАНА КРШИЋА
Б. Јевтовић

Броширано 
ф. 15×20, 160 стр.
шифра: 110985 
цена: 220,00 

ПСИХОЛОГИЈА 
АРХЕТИПА, МИТ И 
СТВАРНОСТ
М. Јовићевић

Броширано 
ф. 14×20, 362 стр.
шифра: 110973 
цена: 330,00

РАТНИ 
ДНЕВНИЦИ  
Н. Николић

Броширано 
ф. 17×24, 176 стр.
шифра: 111051 
цена: 440,00 

СРПСКЕ 
НАРОДНЕ 
ПОСЛОВИЦЕ И 
ИЗРЕКЕ
Р. Марковић

Тврди повез 
ф. 17×24, 450 стр.
шифра: 111008

 цена: 550,00 

РЕТОРИКА
Б. М. Рогановић

Тврди повез 
ф. 15×24, 406 стр.
шифра: 110850 
цена: 385,00 

КЊИЖЕВНОСТ



ЕФЕКТИВНО 
КОМУНИЦИРАЊЕ ВОЈСКЕ  
С ЈАВНОШЋУ
С. Ранђеловић
Броширано 
ф. 17×24, 304 стр.
шифра: 111077
цена: 220,00 

МУЗЕЈ СТАРИХ 
ЦОКУЛА
Љ. Стојадиновић
Броширано 
ф. 15×21, 228 стр.
шифра: 310146
цена: 220,00 

РУКОВОДИЛАЦ У 
ИНТЕРАКТИВНОМ 
КОМУНИЦИРАЊУ
В. Цветановић
Броширано 
ф. 17×24, 192 стр.
шифра: 110867
цена: 220,00

СУКОБИ У СЕНЦИ
С. Влачић
Броширано
ф. 17×24, 284 стр.
шифра: 310148 
цена: 550,00 
са попустом: 440,00

НОВИНСКИ СТУПЦИ
МОМО КАПОР – У 
СКЛОНИШТУ ДУШЕ 
(II издање)
Д. Марковић
Броширано
ф. 12х16,5, 252 стр.
шифра: 111284 
цена: 330,00

КОРЕНИ ВОЈНЕ 
ПИСАНЕ РЕЧИ
И. Мијатовић
Броширано 
ф. 17×24, 284 стр.
шифра: 310140 
цена: 165,00 
 

Историја српског ваздухопловства  
ЛОВАЧКИ АВИОНИ
Г. Антић, А. Радић

Броширано, ф. 30×42, комплет 20 постера 
са легендама, у омоту, шифра: 210293
цена: 850,00, са попустом: 425,00

Историја српског ваздухопловства  
БОМБАРДЕРИ, ЈУРИШНИЦИ И 
ХЕЛИКОПТЕРИ
Г. Антић, А. Радић

Броширано, ф. 30×42, комплет 20 постера 
са легендама, у омоту, шифра: 210303 
цена: 850,00, са попустом: 425,00



ВОЈНОТЕХНИЧКИ 
ГЛАСНИК 

 јесте мулти-
дисциплинарни научни 
часопис Министарства 
одбране Републике 
Србије, који објављује 
научне и стручне 
чланке, као и техничке 
информације о 
савременим системима 
наоружања и савременим 
војним технологијама. 

Часопис прати јединствену интервидовску 
техничку подршку Војске на принципу логистичке 
системске подршке, области основних, 
примењених и развојних истраживања, као и 
производњу и употребу средстава наоружања 
и војне опреме, и остала теоријска и практична 
достигнућа која доприносе усавршавању 
припадника МО и ВС. Министарство просвете, 
науке и технолошког развоја Републике Србије 
категорисало је Војнотехнички гласник, за 2013. 
годину, на листама часописа за материјале и 
хемијске технологије, као водећи научни часопис 
националног заначаја (категорија М51), за 
математику, рачунарске науке и механику, као 
научни часопис националног значаја (категорија 
М52), за електронику, телекомуникације 
и информационе технологије, као научни 
часопис националног значаја (категорија М52) 
и часописа за машинство, као научни часопис 
националног значаја (категорија М52). У 2014. 
години Војнотехнички гласник је индексиран у 
светским базама DOAJ (Directory of Open Access 
Journals), ROAD (Directory of Open Access scholarly 
Resources), EBSCO Academic Search Complete.

ВОЈНО ДЕЛО је 
интердисциплинарни 
научно-теоријски 
часопис Министарства 
одбране Републике 
Србије и служи као 
отворени форум 
за публиковање 
и стимулисање 
иновативног 
промишљања и 
критичку размену 
искустава о свим 

аспектима и нивоима безбедности и 
одбране, у националном и међународном 
домену. Такође, високи руководиоци 
сектора безбедности, припадници 
академске заједнице Републике Србије 
и сви заинтересовани посредством овог 
часописа упознају се са развојем војнонаучне 
мисли у земљи и иностранству, чиме се 
врши утицај на ширење свести и спознају 
о савременим системима и изазовима 
безбедности и одбране. Војно дело је постало 
национални академски ресурс и бренд 
који се развија у окриљу Министарства 
одбране од 1949. године. На основу анализе 
Центра за евалуацију у образовању и науци 
и одлуке Министарства просвете, науке 
и технолошког развоја Републике Србије 
сврстан је у категорију водећих научних 
часописа од националног значаја – М51. 
Часопис се прати у контексту Српског 
цитатног индекса – СЦИндекс и подвргнут 
је сталном вредновању утицајности у самој 
бази и, допунски, у међународним цитатним 
индексима (Thompson-ISI).

ЧАСОПИСИ

НОВИ ГЛАСНИК је стручни интервидовски часопис Министарства одбране 
и Војске Србије. Намењен је за војностручно усавршавање професионалних 
припадника система одбране, њихову едукацију и представља ширу платформу 
за примену војнонаучних и научних достигнућа у свакодневној пракси. Отворен 
је за сарадњу и ван граница система одбране јер садржи читав спектар 
рубрика: војна теорија и пракса, видови и родови, образовање, обука, морал, 
логистика, традиције, стране армије, војни арсенали, вести и новости. Од 2014. 
године публикује се у измењеном формату и штампи. Излази тромесечно, са 
могућношћу да се једном годишње уз часопис приреди и специјални прилог.



АРСЕНАЛ 6
Броширано  
ф. 22×30  
320 стр.
шифра: 140055 
цена: 200,00

АРСЕНАЛ 7
Броширано  
ф. 22×30  
256 стр.
шифра: 140056 
цена: 300,00

АРСЕНАЛ 8
Броширано  
ф. 22×30  
1376 стр.
шифра: 140057 
цена: 300,00

АРСЕНАЛ 9
Броширано  
ф. 22×30  
1376 стр.
шифра: 140058 
цена: 300,00

Магазин „ОДБРАНА” 
наставља традиције 
„Ратника”,  првог војног 
листа у Србији, чији је први 
број изашао 24. јануара 1879. 
године. Први број „ОДБРАНЕ” 
изашао је 1. октобра 2005. 
године, са трајном амбицијом 
да буде референтни извор 
информација о систему 
одбране Републике 
Србије, посебно о раду и 
активностима Министарства 
одбране и Војске Србије. 
Афирмишући резултате 
и достигнућа реформе, 
„ОДБРАНА” доприноси да 
углед Војске јача и да сви 
добронамерни боље разумеју 
процес њеног израстања 
у поузданог партнера у 
снажењу регионалне и укупне 
стабилности и очувања 
мира у свету. Магазин 
„ОДБРАНА” као гласило 
Министарства одбране на 
медијској сцени Србије 
заузима препознатљиву 
позицију. Редакција стално 
тежи још модернијем и 
професионалнијем изразу, 
што је свакако и у интересу 
система одбране и бољег 
разумевања са широм 
јавношћу.
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Ко рак 
по бед ни ка

СВЕ ЈЕ СПРЕМ НО ЗА ВЕ лИ КУ 
ВОЈ НУ ПА РА ДУ У БЕ О ГРА ДУ

АРСЕНАЛ 1
Броширано 
ф. 22×30  
240 стр. 
шифра: 140045  
цена: 100,00

АРСЕНАЛ 2
Броширано  
ф. 22×30  
240 стр. 
шифра: 140047 
цена: 100,00

АРСЕНАЛ 3
Броширано  
ф. 22×30  
320 стр. 
шифра: 140049 
цена: 100,00

АРСЕНАЛ 4
Броширано  
ф. 22×30  
320 стр.
шифра: 140051 
цена: 200,00

АРСЕНАЛ 5
Броширано  
ф. 22×30  
256 стр.
шифра: 140054 
цена: 200,00 

АР СЕ НАЛ МА ГА ЗИ НА ОД БРА НА

Де сет спе ци јал них при ло га.

Пре глед са вре ме не вој не тех ни ке у све ту и код нас.

О са вре ме ном стре љач ком на о ру жа њу, 
оклоп ним бор бе ним во зи ли ма, ар ти ље риј ским 
си сте ми ма, ави о ни ма, хе ли коп те ри ма, 
бес пи лот ним ле те ли ца ма, бро до ви ма, ро бо ти ма...

Из пе ра по зна ва ла ца, кон струк то ра, ис пи ти ва ча,
но ви на ра.

Раз вој, так тич ко-тех нич ке ка рак те ри сти ке, 
бор бе на упо тре ба, исто ри ја.

Опре ма ње ар ми ја све та.

СА ЛИ ЦА МЕ СТА – па ри ски авио-са ло на 

Бур же 2011 и ва зду хо плов ни са јам 

Dubai International Airshow 2011

ЕКСКЛУЗИВНО – раз вој ни про јек ти Вој но тех нич ког

ин сти ту та на   Партнеру 2011

ЗА НИ МЉИ ВО –  мрежа за заустављање, 

стелт технологије, модели чешке збројевке, 

соларни војник, алтај – будући турски тенк, 

громови из Галилеје, терминатор – телохранитељ

тенкова, извиђање рачунара, свестрани 

транспортер Ан-26...

ИЗ МЕ ЂУ ОСТА ЛОГ – радари савремених 

борбених авиона, ђаво великог калибра, 

модернизација руских тенкова – пут до 

Т-90МС, шездесет година Полигона Никинци,

нови јапански тенк Type 10, брзи хеликоптери

Sikorsky X2 и Eurocopter X3, свестрани Ми-17, 

летећа пешадија, егзоскелет, дански 

вишенаменски ратни брод класе Абсалон, смарт

уређаји у савременим војскама, нови руски 

ракетни бацачи РПГ-30 и РПГ-32, оклопник CV90

Armadillo, лака вишенаменска  тактичка возила,

савремени развој лаких летелица, ручни 

противоклопни бацачи...

ИЗ ИСТОРИЈЕ – осамдесетосмица, галеб - активни

ветеран, авион МиГ-23 са нашим ознакама, чешка

возила у нашој војсци, хеликоптер двојка, речне

крстарице, корисне ратне импровизације
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ДЕ СЕТ спе ци јал них при ло га ма га зи на „Од бра на“

ПРЕ ГЛЕД нај но ви јих до стиг ну ћа у све ту и код нас

ЕКС КЛУ ЗИВ НО раз вој ни про јек ти Вој но тех нич ког ин сти ту та

СА ЛИ ЦА МЕ СТА па ри ски авио-са ло н Бур же 2011 и 
ва зду хо плов ни са јам Dubai International Airshow 2011

ЗА НИ МЉИ ВО тај не не ви дљи во сти, со лар ни вој ник, 
ле те ћа пе ша ди ја, тер ми на тор – те ло хра ни тељ тен ко ва, 
по вра так шко да

НЕ ЗА БО РАВ НО осам де се тосми ца, га леб – ак ти ван ве те ран, 
двој ка, реч не кр ста ри це...
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ПОСЕБНА ИЗДАЊА



НАРУЏБЕНИЦА
МЦ „ОДБРАНА“

Жиро-рачун: 840–312849–56

, Браће Југовића 19, 11000 Београд
Тел. 011/3201-995, 3241-009, телефакс: 011/3241-363

:

Купац
ЈМБГ
Број личне карте
издате у МУП
Адреса становања Улица и број

Место
Телефон
Потпис наручиоца

Наручујем следећа издања навести шифру количину

у укупној вредности од динара
Издања ћу платити заокружити број
одједном плаћање унапред
на кредит у месечних рата највише по дин

мин рата дин путем административне забране
Код плаћања унапред послати доказ о уплати целокупног износа
након чега испоручујемо књиге Купци на кредит достављају
попуњен и оверен образац административне забране Купљена
издања биће достављена путем Пост експреса, на терет купца.
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Продавница „ВОЈНА КЊИГА”
• Магазин „Одбрана”

• Војностручни часописи 
„Нови гласник”,
„Војно дело”, 
„Војнотехнички гласник”

• Књиге у издању Медија 
центра „Одбрана”

• постери, календари

у Београду
Улица Васе Чарапића 22
тел/факс: 011 21 84 925

Радно време 
од 9 до 20 часова
суботом од 9 до 15 часова

Цене у каталогу важе до 
31. децембра 2014. године


